

千岛湖全力打造有机农产品基地

淳安县千岛湖有机农业产业协会成立

11月17日,全国有机行业专家学者、有机企业代表、有机爱好者齐聚千岛湖,在第七个有机日论坛上探讨有机农业发展和前景,淳安县有机农业企业展示了淳安的有机产品。论坛上,淳安县有机农业的发展和经验,得到了大家的浓厚兴趣。淳安县千岛湖有机农业产业协会也正式宣告成立。

11月17日是民间倡导的有机日,起始于2011年11月17日,倡导人们在每年的有机日过一天有机生活。今年的有机日论坛落户千岛湖,主题为“地球的欢愉”,首次提出了“用消费的力量支持有机产业发展”。

有机食品(Organic Food)也叫生态或生物食品等。有机食品是国际上对无污染天然食品比较统一的提法。有机食品的主要特点来自于生态良好的有机农业生产体系。有机食品的生产 and 加工,不使用化学农药、化肥、化学防腐剂等合成物质,也不用基因工程生物及其产物,因此,有机食品是一类真正来

自于自然、富营养、高品质和安全环保的生态食品。有机食品通常来自于有机农业生产体系,根据国际有机农业生产要求和相应的标准生产加工的。包括粮食、食用油、菌类、蔬菜、水果、瓜果,干果,奶制品、禽畜产品、蜂蜜、水产品、调料等。有机农业提倡保持产品的天然成分,因此保证了食物的原来味道,所以有机食品味道较好。

目前千岛湖通过认证的有机农业企业已达66家,有机食品涉及水果,大米、油、蔬菜、鱼鳖等各大品类。淳安县为践行党的“乡村振兴”战略,努力使千岛湖的绿水青山就是金山银山,成立了淳安县千岛湖有机农业产业协会。协会将对千岛湖有机农产品进行统一推广,全力将千岛湖打造成有机农产品基地。

据淳安县千岛湖有机农业产业协会会长王奕涵介绍,对千岛湖有机农产品有兴趣的消费者,可以通过加入有机协会成为个人会



员买到正宗的有机农产品,也可以扫一扫由淳安县人民政府主推的千岛湖品牌农产品馆二维码购买品牌正品的千岛湖农产品。

赵苑

食品标签无生产许可证号,原来是“早产”惹的祸

近日,县市场监管局在一家糕点铺检查时发现了几个米花,在仔细核对外包装上的食品标签与产品的合格证时,执法人员发现了端倪,产品的外包装厂名、厂址、生产日期、食品生产许可证号等标识齐全,可袋子里面产品合格证上的食品生产许可证号却空着,难道是不小心印错了吗?执法人员对该批食品原料进行了证据先行登记保存。

带着疑惑,执法人员对该批米花的上一级食品批发商展开追溯调查,该批米花是从鼓山大道的一家食品批发部里采购的,在该

批发部仓库一角,执法人员发现了和糕点铺同样的米花,共有6大袋,每袋外包装标识完整,但每个袋子里面产品合格证上的食品生产许可证号也均为空白。批发部老板当场向执法人员提供了食品生产企业的营业执照与食品生产许可证复印件以及采购进货单据,只见食品生产许可证的复印件上食品类别只有一个单元:烘烤油炸类糕点。几经周转,终于和位于金华的食品生产商取得联系,经细致调查询问后,真相终于大白。

原来,天气渐渐变凉,冻米糖销售进入

了旺季,米花销售形式一片大好,于是他们企业向金华市市场监管局申请增加一个新的米花生产单元,申请已提交,但食品生产许可证还未正式审批通过,因市场需求很旺企业便开始所谓的“试生产”销售了,产品的外包装用的是原来的旧包装,可是新的食品标签却因审批还未通过而无法印上食品生产许可证号,于是“早产”食品便应运而生。市场监管局对该批未经许可生产的米花已正式立案调查。

毛仲鑫

淳安县脊髓损伤者“希望之家”正式成立

11月17日,淳安县脊髓损伤者“希望之家”在县康复医院举行揭牌仪式。这是自2009年首个脊髓损伤者第一家希望之家成立以来,全国第116个脊髓损伤者希望之家。

中国脊髓损伤委员会主席金六民、杭州市肢残人协会副主席、秘书长傅淼玲、淳安县残联理事长祝云祥、淳安县红十字会常务会长商越明、杭州恩华医院院长吴俊等出席,杭州可靠公司、上海威之群公司等企业代表以

及淳安县肢残人协会、脊髓损伤者代表和“爱之翼”助残志愿队志愿者等70余人参加了揭牌仪式。

揭牌仪式上,杭州可靠公司代表还为前来参加揭牌仪式的我县脊髓损伤者代表送上了护理用品套装。此后,杭州恩华医院院长吴俊为我县脊髓损伤者代表和县康复医院的护理人员上了一堂护理知识讲座。

王理

淳安农商银行感恩回馈 三重惊喜等着你

11月,淳安农商银行举办“因为有您,心怀感恩”大型感恩回馈活动,三重惊喜,等你来拿!

惊喜一:活动期间,凡客户在淳安农商行办理新增任意2种(含)以上农商行产品,即可获得一张价值为118元/张淳果小镇贵宾专属券(包含一个大人和一个小孩套票)。淳果小镇全区共分室内儿童乐园、水果采摘园区和多肉、微景观DIY三个区域。获得淳果小镇入场券的客户,除了可以享受以上三个园区全场免费通行游玩外,还可以免费参加一次包饺子活动。

惊喜二:活动期间,凡客户在淳安农商行办理新增任意3种(含)以上农商行产品,即可获得一张价值为168元的木一花卉贵宾专属券。花卉制作课程有专业的花艺老师来现场指导,鲜花、花瓶以及剪裁工具由花艺老师提供。学员也可以充分发挥自己的想象力,根据自己的喜好剪裁加工花卉,体验亲手制作带来的乐趣。

惊喜三:活动期间,总行还特推出了一期“丰收如意”感恩回馈专属理财产品。本次理财产品属于非保本、浮动利率型理财,销售时间为2017年11月22日至2017年11月28日,产品期限:180天,预期客户年化收益率:5.0%。有兴趣的客户可以前往淳安农商行各营业网点或通过手机银行(丰收互联)、网上银行、自助终端等电子渠道进行购买。

张凯悦



淳安举办“湖山之约”书法作品联展

11月22日,由杭州淳安县文联与合肥市蜀山区文联联合举办的“湖山之约”——合肥蜀山·杭州淳安两地书法作品联展拉开帷幕。

方晶

遗失

淳安县金峰珍坞农业开发有限公司遗失国税税务登记证正本,税号330127685839852声明作废。